



# 保持通话 翻版胜原版

文 / 吕琳

两位陈氏导演的力作在黄金国庆的档期一统天下。陈嘉上的《画皮》和陈木胜的《保持通话》。前者口碑好坏不一票房一马当先；后者虽说宣传比较保守，但凭借硬底子的实力取得了口碑和票房的双丰收。陈木胜大胆翻拍好莱坞红片，让人捏了把汗。结果反而超乎了想象，得到一份惊喜。不错啊，于是一边埋怨心脏受不了片子那窒息的紧迫感，一边享受着紧张过后那万分的轻松，一边满足地走出电影院。

## 班长发言

上次班长发言里对《画皮》持有的颇高评价受到了某些同学的质疑和反驳，对此班长一直耿耿于怀。难得转变黑脸形象褒赏一回的，要知道在由于频繁观影造成的审美感官麻木的情况下，对一本片有一点动心是多么地难能可贵。这回，总没错了，班长观点鲜明，还是顶一下《保持通话》，亮出史上最高分9分。因为真的被电影牵着一颗心看到最后，心被提到喉咙口的感觉其实蛮爽的，所以打了高分。因为淋漓尽致紧张一下然后被释放的感觉实在是很棒。不要抵抗，被它牵着鼻子走，这才是看电影的乐趣嘛。总之看完的感觉就是一个爽字。

当然，最爽的是电影里的紧张气氛，和那种突然被吓一跳的场景和音效。惊悚片嘛，都这样。片子还一开头就上了暴力，神经病一样的银发刘烨二话不说地野蛮施暴，让片子一开始就紧张起来，“到底为什么？”“他到底要什么？”心理跟女主角一样疑问着。虽然知道最后是大团圆结局，但还是害怕导演会背叛自己来个什么篡改。是不是太入戏了，哈哈。导演应该偷着笑了吧，所有的观众都跟影片同呼吸共命运了，会一同惊叫，会一同笑，会一同松了一口气。古天乐那十几分钟的追车戏是近期看过的最痛快的一幕，胜过之前的任何一部赛车类电影。古天乐驾驶两门小轿车亡命般地横冲直撞，在惨烈之外有一种天然的喜剧感。在上山下水赴汤蹈火之后横穿满载可乐的大卡车，注意，是横穿几万瓶可乐哦，百事得多少赞助啊。那画面比伦敦淹大水也震撼多了，看着舒心。

说说那一分是哪扣掉的。一切都完美，比起原作，有过之而无不及。只有刘烨看不顺眼。败笔啊败笔，电影的也是刘烨自己的。尽管操着还算流利的英文

扮老大，还是没那气势，于是，他想营造出冷血杀手黑心警察的气场。但是太过了，看到他顶着银发戴着苍蝇镜耍狠那模样就叫人鸡皮疙瘩乱掉了。说英文还好，东北口音的普通话怎么着也不配国际刑警这身份吧。好莱坞去了，回来变四不像了。但是情愿看他那农村傻小子的模样，来得自然。还是古天乐有料，从没觉得他演技有这么好，把小人物的心理变化神情动作表现得特别到位，鲜活的形象就自然地出来了，看的时候真的觉得他就是那个男主角，顿时好感倍增。还处处搞笑，打劫充电器那段笑喷一片。

还有一点稍微不舒服的地方就是，影片有时候很像一部手机、汽车等诸多商品的超长版广告，看看各种汽车还不错，但是好人坏人主角配角用的都是你MOTO的手机，也太……了吧。

## 小班发言

### 典型香港商业片 快乐的鱼女 7分

近年香港电影进入低迷状态了，自从2000年左右看过《无间道》后，心里就空荡荡的了。加上近年来所谓的大片的泛滥，实在不对香港电影抱什么幻想。可是《保持通话》看到了一丝希望，我们每个人每天都能接到电话，但是由一个求救电话引起自救然后让匪徒落网的故事却是一个新奇的地方。

影片中也出现了典型香港片中的场景，但是导演拍得更好——飚车。古天乐开车追着匪徒，匪徒也不知道后面有人狂追，一路上疯狂的车技，快节奏的旋律，让人心也跳起来了。刘兄演的匪徒，即使是匪徒，可幕后身份却是国家刑警，但是却更像一个凶残、变态的黑帮老大，感觉很变态。呵呵，是不是演得太过啦？古大哥的演技确实进步了很多啊，在

这部2个小时多的电影里他挑大梁。喜欢这类电影风格。

## 美女帅哥的火花

### 末末女 8分

宣传好像并不隆重的一部电影，但是个人觉得怎么好像比《画皮》好看？剧情没啥好说，翻拍嘛。说说场面以及人物表现吧。比较刺激的是一系列的开车和路上撞车的情景。这车开得太刺激了吧，古天乐一路上换了好多辆车开哦。怎么这么爽的想要车的时候就有车的？还有还有，那些个摔下山的场面是真的挺逼真。

大S刚开始的表现有点假，演得不好，后来倒是好一些了。古天乐，见到了一些宝贝计划里的影子。张家辉么普普通通地做了个居家型好男人和好警察。倒是刘烨的黑帮老大的样子，之前刘烨也有类似的反派的角色表现过，让人印象深刻，他近乎变态的样子让人觉得很可怕，朋友还怀疑说他肯定平时生活中也很坏，不然怎么可以演得这么彻底的坏。他那个眼神啊，真是太可恶了。哦，还有个演大S的弟弟的那个GG还是挺帅的。

## 翻版更胜一筹

### T老师男 9分

看《保持通话》，刚开头，多少感到炒冷饭，但很快就觉得并非如此。觉得完全是一部全新的港版悬疑片。不一会儿又感到笑料五百出，纯属一部轻喜剧。加上古天乐到位的演出，看得全剧场笑声不断。后面的三分之一都是打戏。香港人肯定比美国人狠：散打，擒拿，跆拳道，拳击，枪战，另外加上追车（飞车穿过装满可乐罐的大卡车那一轿段太富创造性了），无所不用，看得人眼花缭乱。

总之，在我的印象中，美国原创不如陈木胜这本改造版好看，好玩，好过瘾！

## 下周电影小班



## 《通缉令》

导演:提莫尔·贝克曼贝托夫

主演:詹姆斯·麦卡沃伊、安吉莉娜·朱莉

类型:动作/惊悚

“命运弄人”这四个字在25岁的韦斯利·吉布森身上显得格外“扎眼”。苛刻的老板，见异思迁的女友，无时无刻不在刺激和考验着他的神经和耐力。正当他沉浸在无比的无奈与痛苦之中时，父亲的意外亡故再度将其倒霉的命运变得离奇起来……

报名方式:QQ群 46090236

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间:10月12日14点

地点:翠苑电影大世界(杭州文一路298号物美大卖场六楼)

电话:0571-88922960

网站:www.zj-cydy.cn

## 半价信息

每周一至周日上午12点前所有影片实行半价，周二、周三所有影片全天半价。全日制在校生凭“学生证”可享受半价优惠。残疾人、70岁以上老年人凭有效证件在任何时段均享受半价优惠。

## 即日起影院推出“浙江时代电影院线VIP卡”

持该卡可直接在时代院线网站上订购影票，享受购票折扣、积分优惠、会员专享等一系列活动。详情可登陆网站:www.zjsdyx.com 查询或至电 88922960 查询。

## 手机查影讯

发短信可以查看当天电影信息，发送“翠苑电影”到“958880”，就可以查询当天翠苑电影大世界上映影片的具体场地及票价信息，手机用户发送短信1角/条，小灵通用户发送8分/条，接收免费。